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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Tην περασμένη χρονιά δεν πραγματοποιήθηκαν όλες οι
προγραμματισμένες επισκέψεις στους αρχαιολογικούς χώρους λόγω
ειδικών συνθηκών (Covid-19, καιρικές συνθήκες). Υπήρχε επίσης η
πίεση του χρόνου για την ολοκλήρωση της ύλης λόγω της πρώτης
εφαρμογής  της Τράπεζας Θεμάτων.

Στόχος μας για φέτος είναι να ολοκληρώσουμε τις δράσεις που δεν
υλοποιήσαμε την περασμένη χρονιά και να προσθέσουμε και νέες,
συναφείς με το θέμα μας. Θα επιδιώξουμε επίσης να κάνουμε
σύνδεση της μελέτης των μνημείων με τη διαθεματική διδασκαλία
μαθημάτων (Αρχαία Ελληνικά –Ιστορία) και να προβούμε στην
υιοθέτηση κάποιων μνημείων από ομάδες μαθητών.

ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Στόχος της ενασχόλησης μας με τη δράση είναι η περαιτέρω
βελτίωση-μείωση της άτακτης ή σποραδικής φοίτησης και σχολικής
διαρροής. Αυτό θα επιτευχθεί ως εξής

Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας
Υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου-
οικογένειας
Ενημέρωση του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για
θέματα που σχετίζονται με τη φοίτηση
Επικοινωνία με γονείς και κηδεμόνες και τακτική ενημέρωση
για τη φοίτηση του παιδιού τους
Επικοινωνία και συνεργασία με κοινωνικούς φορείς και τον
Υπέυθυνο Σ.Ε.Π.
Ευελιξία στην αντιμετώπιση μαθητών με τάσεις φυγής από το
σχολείο 

ΝΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΘΗΣΗ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Σκοπός του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των
μαθητών μέσω της καταπολέμησης της σχολικής βίας και του εκφοβισμού, η ενίσχυση της
επικοινωνίας, συνεργασίας, αλληλεγγύης και εμπιστοσύνης, προκειμένου να δημιουργηθεί
ένα ασφαλές, ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον μάθησης.

Ειδικότεροι στόχοι:

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών για τη σχολική βία και τον εκφοβισμό.
Συμμετοχή των μαθητών σε εκδηλώσεις και δραστηριότητες του σχολείου.
Απόκτηση βασικών δεξιοτήτων επικοινωνίας και επίλυσης συγκρουσιακών
καταστάσεων με ειρηνικό τρόπο, καλλιέργεια και ενίσχυση του αυτοσεβασμού, του
σεβασμού προς τους άλλους, της αποδοχής της διαφορετικότητας, της
ανεκτικότητας και της συνεργασίας.
Δημιουργία ομάδας παρατηρητών και διαμεσολάβησης με σκοπό την πρόληψη και
έγκαιρη παρέμβαση περιστατικών σχολικής βίας και εκφοβισμού.
Συνεργασία σχολείου-γονέων σχετικά με τη συμπεριφορά των μαθητών.
Ανάπτυξη σχέσεων εμπιστοσύνης και σεβασμού μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών.
Ανάπτυξη σχέσεων του σχολείου με φορείς και ειδικούς.

ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Καθώς διαπιστώσαμε ότι οι στόχοι που θέσαμε την προηγούμενη
χρονιά επιτεύχθηκαν σε μεγάλο βαθμό με εμφανή αποτελέσματα,
συνεχίζουμε και βελτιώνουμε τις δράσεις μας με στόχο τη βελτίωση
των σχέσεων των μαθητών μεταξύ τους αλλά και με τους
εκπαιδευτικούς τους.

Με στόχο τη δημιουργία κατάλληλων συνθηκών που θα ενισχύσουν
την εκπαιδευτική διαδικασία και θα βελτιώσουν την απόδοση όλων
των μαθητών θα επιδιώξουμε την υιοθέτηση από όλους τους
εμπλεκόμενους (μαθητές-εκπαιδευτικούς) θετικών συμπεριφορών
και θα φροντίσουμε να εξαλείψουμε εκέινες τις μορφές
συμπεριφοράς που εμποδίζουν την ανάπτυξη θετικού κλίματος και
τη διαδικασία μάθησης μέσα και έξω από την τάξη.

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΘΗΤΩΝ-
ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Η ανάπτυξη, η βελτίωση και η αποτελεσματική αξιοποίηση της
ψηφιακής υποδομής του σχολείου με σκοπό την αναβάθμιση της
ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου.

Στόχος 1: Συνεχής ενημέρωση του υπάρχοντος δικτυακού τόπου -
ιστοσελίδας του σχολείου.

Στόχος 2: Κόμβος ενημέρωσης για γονείς, μαθητές και καθηγητές.

Στόχος 3: Προβολή του έργου του σχολείου στην κοινωνία.

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

Σχολείο και κοινότητα
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Η υλοποίηση της παρούσας δράσης συνιστά εξέλιξη των
επιμορφώσεων που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του
περασμένου σχολικού έτους, αποσκοπώντας στην άμεση και
αποτελεσματική αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων και
ειδικότερα, φυσικών καταστροφών. Μετά την περάτωση του
συγκεκριμένου σχεδίου κρίθηκε απαραίτητη η διεξαγωγή
επιμορφωτικών σεμιναρίων παροχής Πρώτων Βοηθειών ώστε οι
μαθητές και οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μας μονάδας:

Να ευαισθητοποιηθούν ως προς την αξία της προστασίας της
ανθρώπινης ζωής
Να ενημερωθούν για την καίρια και σωστή αντιμετώπιση
τραυματισμών
Να εκπαιδευτούν ως προς το βαθμό ετοιμότητας και τη
διατήρηση ψυχραιμίας σε κρίσιμα περιστατικά
Να καλλιεργήσουν πνεύμα συνεργασίας και αλληλοβοήθειας

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: ΜΕ ΓΝΩΣΕΙΣ,
ΘΑ ΣΩΣΕΙΣ

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Μετά την έγκριση χρηματοδότησης της Δράσης ΚΑ1 Erasmus με
τίτλο "Σύγχρονες παιδαγωγικές τεχνικές και ψηφιακές 
δεξιότητες στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση" επόμενοι στόχοι
είναι:

Στόχος 1:  Οργάνωση και υλοποίηση της δράσης

Στόχος 2:  Διάχυση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα
αποκτηθούν στο σύνολο των εκπαιδευτικών του 1ο ΓΕΛ
Ηγουμενίτσας

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΗΣΗ
ΔΡΑΣΗΣ ΚΑ1 ERASMUS


